



CO JE U NÁS NOVÉHO A CO CHYSTÁME

ČERVENEC
2015

Milí přátelé,

i když mají děti prázdniny, nezapomínají na nás. Tento týden jsme od dětí z Ústí nad Labem dostali to nejvyšší ocenění, které nám mohly kdy dát. To ocenění patří každému, kdo pomáhá těmto dětem s námi.

Paní ředitelka Mgr. Čápková nám dala svolení poděkování zveřejnit, a to se slovy: Samozřejmě zveřejněte poděkování. Ať vejde ve známost, nejen že je Vaše práce důležitá a záslužná, ale i to, jakým způsobem uvažuje generace dětí na ZŠ, která vyrůstá a i v těžké finanční situaci rodin dává najevo, že pomoc ostatních vnímá a váží si jí.

Máma...

Je to jedna z těch nejcennějších osob, které v životě mám, když si vezmu to, co si už v životě prožila, zažila, vytrpěla... Tak před ní smekám, mohu říct, že je to opravdu moc silná žena.

Vždycky když mi je nejhůř, nebo se něco děje, tak o všem ví. Všechno, jako první na mě pozná, vychovala 4 děti, jak nejlíp uměla a stále nás vychovává, i kdyby nám bylo 20, 30 let od mámy se stále máme co učit, protože toho má hodně za sebou a chce pro nás to nejlepší. Její zážitky a chyby v životě jí poučili... proto mně, nebo komukoliv dokáže pomoci, poradit, vysvětlit a mnohem více.

Každý jednou zestárne, ale mohu říct, že někteří lidé dávají své rodiče do domova důchodců a tak dále... když, si vezmete, že i ta máma, která je stará a nemůže už nic dělat, je teda nepotřebná? My všichni jsme byli malí a mámy nás přebalovaly a staraly se o nás a tak, co se tak zamyslet a udělat něco pro ni? Oplatit jí to, co ona dělala pro nás? Vstávala k nám v noci, když jsme měli hlad, přebalovala, vychovávala, milovala a spoustu dalšího, i když peněz bylo velmi málo, stále nás vede ke skromnosti a vděčnosti k těm, kteří ji v péči o nás pomáhají... je na čase se zamyslet a začít si vážit někoho, kdo nás miluje víc, než si myslíme a věřím, že i my je.

Máma je jenom jedna, tak pro to udělejme maximum a všechno jí vraťme, osobně já jsem s mámou ve všem v dobrém i zlém, chudobě i bohatství, nemoci i zdraví... ve všem jsem s ní... nikdy bych jí v ničem nenechala, jednou se o ní budu starat tak, jako ona o mě! A to mohu přísahat Bohu.

Myslím si, že to stačí, každý má sice jiný názor, ale máma je jenom jedna. A proto, bychom si ji měli všichni vážit.

Vaše Nadace je jako máma, vážíme si Vaší pomoci a velmi Vám děkujeme.

Žáci ZŠ Neštěmická, Ústí nad Labem



POMOZTE
NÁM NAKRMIT DĚTI
JÍDLEM
A LÁSKOU



OBĚDY PRO DĚTI

Projekt Obědy pro děti žádné prázdniny nemá. Uzavíráme předchozí školní rok a zpracováváme vyúčtování, která nám z jednotlivých škol postupně chodí. A také již od začátku července přijímáme žádosti na nový školní rok.

Nyní evidujeme
žádosti již pro

705
dětí

123
škol

z celé České republiky
je zapojeno do programu
Obědy pro děti



Liberecký kraj přispěje na obědy pro děti téměř dvěma sty tisíci

Přes dva tisíce dětí ve více než 450 školách podpořila v uplynulém školním roce 2014/2015 obecně prospěšná společnost WOMEN FOR WOMEN v rámci projektu Obědy pro děti. Byli mezi nimi i žáci z osmi škol Libereckého kraje. Organizace zaplatila stravování více než sto padesáti z nich.

První rok spolupráce Liberecký kraj zejména pomáhal aktivně vyhledávat děti bez obědů a školám s procesem získání prostředků od WOMEN FOR WOMEN. Pro nadcházející školní rok 2015/2016 zastupitelé Libereckého kraje odsouhlasili finanční dar ve výši 190 000 Kč na fond projektu Obědy pro děti, které půjdou na zaplacení jídla dětem.

Právě tým z odboru školství krajského úřadu je s o. p. s. WOMEN FOR WOMEN v úzkém kontaktu a zprostředkovává vazby mezi školami a organizací, zároveň také radí ředitelům škol, jak postupovat. Za rok spolupráce přispěla společnost na obědy pro děti ve školách v Libereckém kraji částkou přes 450 000 korun.

Z dotazníkového šetření, které Liberecký kraj uskutečnil mezi řediteli škol, vyplynulo, že o problému, kdy nemohou rodiče z jakýchkoli důvodů zaplatit svým potomkům školní oběd, slyšelo 84 % ředitelů. Necelá polovina z nich se pak setkala s touto skutečností přímo ve své škole.

Děti jsou pak vyloučené ze stravování a ocitají se v izolaci. Přichází o společné chvíle se spolužáky, často se obávají posměchu okolí a strachují se, aby se děti nedozvěděly, že rodiče nemají na zaplacení stravy.

Daničková Blanka

”

„Musím ocenit přístup kolegů zastupitelů a poděkovat jim za schválení peněžního daru na tak prospěšnou věc, jako jsou obědy pro děti. Rozhodně jde o dobře vynaložené peníze, které pomohou konkrétním dětem a rodinám v tísní, jde především o rodiče, které postihla například ztráta zaměstnání, samoživitelky a samoživitele, rodiče po rozvodu, ovdovělé a další.“

Alena Losová
radní pro školství

”

„Ke konci školního roku 2014/2015 bylo v rámci projektu vyplaceno dohromady 5 238 901 korun na obědy 2094 dětí ze 459 škol. Nyní máme na nový školní rok v žádostech již 400 dětí. Předpokládáme, že už v září budeme mít v projektu minimálně 2000 dětí, vycházíme ze zkušeností z minulého roku.“

Jana Skopová
manažerka projektu o. p. s. WOMEN FOR WOMEN.

Děkujeme Libereckému kraji

za jejich podporu a pomoc dětem. Vážíme si této spolupráce, která funguje opravdu velmi dobře i vzhledem ke skvělé práci metodiček školního stravování. Jde o druhý kraj v řadě, který projekt Obědy pro děti podpořil finančně. Věříme, že tyto kroky budou inspirovat další. Děkujeme.





THE BRIDGE

HELP WOMEN TO HELP THEMSELVES

Nový program pro samoživitele

Dále jsou v plném proudu přípravy nového programu pro samoživitele s názvem THE BRIDGE. V naší práci si klademe za cíl zlepšit v České republice podmínky pro samoživitele, resp. vytvořit jim podmínky.

Největším úskalím této skupiny, které v praxi vidíme, je, jak fungovat, když jsem na všechno sám/sama, a jak sladit práci a péči o děti. Snažíme se proto vytvářet takové programy, které povedou samoživitele k větší stabilitě a k větší důvěře ve své schopnosti a dovednosti. Název programu (v překladu MOST) přímo ukazuje na strukturu programu. Jde o proces vývoje a hledání stability. Program je inspirován zahraničním modelem práce se samoživiteli a ukazuje se jako klíčový k nastartování a začátku nové životní etapy. Pomáháme ženám, aby si pomohly samy.

V rámci týdenních setkání, vedených zkušenými lektorkami (psycho-terapeutkami), absolvují zájemkyně tematicky zaměřené workshopy o sebedůvěře a sebevědomí, o pojmenování reálných hodnot v životě, o ovládnutí negativních emocí, nácviku přímé komunikace a finančním plánování. Každého účastníka programu bude po dobu trvání provázet mentor, který ho bude podporovat a pomáhat mu překonat případné překážky. Program THE BRIDGE je naplánován pro účastníky na 18 týdnů a jeho první ročník otevíráme 15. září 2015. Počet míst je omezený.

Cílem programu je vytvořit si vlastní vizi toho, kam se chci posunout, zvýšit důvěru sama v sebe, vytvořit si povědomí o vlastních hodnotách, postojích a rolích, získat jistotu ve finančním plánování, navázat kontakty a inspirovat se zkušenostmi ostatních.



Plánujeme tematické besedy inspirované naší knihou Jak přežít první (k)rok

Na podzim plánujeme tematické besedy inspirované naší knihou Jak přežít první (k)rok, praktickým průvodcem nejrizikovějším obdobím samoživitelství.

První beseda
proběhne
22. 10. 2015
na městské části
Praha 2.

Půjde o praktickou besedu na téma samoživitelství. Přítomni budeme nejen my a odborníci, kteří na knize spolupracovali, ale také zástupci Oddělení sociálně právní ochrany dětí Prahy 2. Ke spolupráci jsme oslovili i Úřad práce Prahy 2.





European
Social
Network

Building partnerships
to improve lives

23rd European Social Services Conference
6–8. 7. 2015 Lisabon

Zúčastnili jsme se evropské konference v Lisabonu, kterou pořádala European Social Network.

Ve dnech 6.–8. 7. 2015 jsme se zúčastnili evropské konference v Lisabonu, kterou pořádala European Social Network. Hlavním a důležitým cílem konference je budovat platformu partnerských vztahů v sociálních službách a zlepšovat jejich integritu v Evropě.

Jde především o sdílení informací, přístupů a systému práce napříč sociální oblastí. Na konferenci se sjeli zástupci z více než 15 zemí, my jsme byli jediným zástupcem České republiky. Konference se účastnili členové parlamentů, ministři, manažeři, konzultanti, poradci, ředitelé odborů a zástupci měst.

Měli jsme příležitost účastnit se mnoha zajímavých přednášek, které prezentovaly jednotlivé země, nahlédli jsme do konkrétních systémů práce a do možností řešení jednotlivých sociálních témat

v evropských zemích a Kanadě. Klíčovým znakem dobře fungující sítě sociálních služeb je její provázanost a spolupráce jednotlivých složek, státních, neziskových a soukromých, což se v mnohých zemích daří. V rámci konference byly připraveny i workshopy, kde jsme mohli v užším kruhu probírat daná témata, vyměňovat si zkušenosti a navazovat spolupráci.

Jsmo moc rádi, že jsme se konference zúčastnili, byla velmi inspirativní a motivující.



**Přejeme Vám krásné letní dny
a těšíme se na viděnou v srpnu.**

Za WOMEN FOR WOMEN, o. p. s.,

Ivana Tykač
Ředitelka